



Авангард

<http://avangard-zhitikara.kz/>

Издается с 1931 года.

Четверг, 15 августа 2024 года, № 33 (9732)

Сельская жизнь

Дорога к хлебу

ТОО «Шандыколь», которым руководит Асадуллин З. М., - одно из успешно развивающихся хозяйств района.

Побывав здесь, когда подходила к завершению сенокосная пора, мы смогли познакомиться с работниками основных участков хозяйства.



Центральный ток

Здесь трудятся заведующая током Стаханова Е., машинист механизированного тока, водитель Расторгуев В., машинист механизированного тока, слесари Айтмухамбетов Д., Игнатович С. С., слесарь Игнатович С. Ф., рабочие Нуржанов М. Б., Нуржанов М. К., Сармурзин А., весовщики Жакупова С., Толорая Е., лаборант Жиенкулов Е., рабочие Игнатович Е., Классен Н.

- Сейчас мы ведем подготовительные работы к приемке зерна, - говорит заведующая током Елена Леонидовна. - Штукатурим, белим склады, убираем территорию, готовим мехток. Работаем в две смены. Во время уборки переходим на ненормированный режим работы. Принимаем зерно, после очистки помещаем его в склады. В зимнее время работа с зерном продолжается, проводим перекидку, чтобы зерно не слежалось.

Пока мы беседовали, на МТЗ-80 подъехал Узакпай Дуйсембаев. Он работает механизатором давно. В данном хозяйстве трудится шестой год. Работу свою сложной не считает, так как привык к тяжелому физическому труду с малых лет.

Ерназ Жиенкулов родился в Милютинке. Окончил политехнический колледж, получил специальность автомеханика. После демобилизации из армии в период посевной рабо-

тал заправщиком, трудился на химпрополке, а с недавнего времени выполняет обязанности лаборанта. К своей работе, как сказали, он относится ответственно и добросовестно.

Весовщик Сауле Жакупова живет в данном селе более тридцати лет. Ее супруг Айдархан работает механизатором в этом же хозяйстве. Сельская жизнь их устраивает, есть вода в доме, условия приближены к городским, не считая печного отопления. Коллектив, в котором она трудится, дружный и работоспособный. Каждый старается хорошо выполнять свои обязанности.

Сергей Игнатович работает машинистом мехтока. В уборочную страду за смену перерабатывает около 300 тонн зерна. Его супруга Екатерина - рабочая зернотока. Семейная пара воспитывает троих сыновей и дочь.

МТМ

Работу участка обеспечивают заведующий МТМ Бабаков А., заведующая складом Куанышева З., нормировщик Канафина К., инструментальщик Акмухамбетова Б., электрик-медник Суханов В., слесарь Классен Н.

Владимир Суханов - уроженец села. У него редкая специальность - электрик-медник. Хотя сейчас он живет в городе, каждую посевную и уборочную приезжает в село. Его мастерская заполнена механизмами, проводами, а отличное умение

специалиста работать с металлом крайне необходимо для хозяйства.

В завершение нашей экскурсии по МТМ мы познакомимся с молодым перспективным работником Бекбулатом Машаевым. Трудится он безупречно, добросовестно и ответственно относится к каждому порученному делу, что дает хорошие результаты труда.

Хозяйство - единственное в районе, которое сеет озимую пшеницу.

В прошлом году, как сказал исполняющий обязанности главного агронома Юрий Лисогурский, озимая пшеница долго болела из-за ноябрьских низких температур, небольшого объема снежного покрова, но удалось собрать неплохой урожай. Озимые к нашему приезду уже были убраны, получено 16 центнеров с гектара.

В уборке озимой пшеницы прямым комбайнированием участвовали Бекбулат Машаев, Самат Юсупов, Вадим Копылов, Михаил Москоленко, Айдархан Жакупов, Валерий Килеев.

Василий Расторгуев переработал всю озимую пшеницу на механизированном токе.

Сенокос

Приехав в поле, где шла погрузка рулонов сена, мы застали механизаторов за обедом. Увидев нас, они заторопились и уже через минуту были готовы к разговору. Как правило, рабочие люди не любят много говорить, они раскрываются в труде. Побеседовав несколько минут, механизаторы приступили к своим обязанностям.

От Юрия Лисогурского мы узнали, что косили свальными жатками «Дон Мар» Нурлан Бурубай, Марат Нуржанов, Орасхан Турсунгалиев, Бекбулат Машаев, Куаныш Исагулов. Подбирали валки рулонными сеноподборщиками Асылбек Айтмухамбетов, Акпар Баймухамбетов, Самат Юсупов. Погрузкой сена занимался Василий Расторгуев. В вывозке сена с поля принимали участие Узакпай Дуйсембаев, Аблайхан Турсунов, Адильбек Канафин, Виктор Спивак, Жангельды Шакаев. На скирдовании сена работал Аргимбек Бабаков.

Побывав в поле, увидев необозримую ширь полей, небесно-синий горизонт, слаженную работу механизаторов, в результате которой на огромном пространстве были уложены аккуратные рулоны пахнущего сена, мы ощутили, как невероятно значим труд сельчанина.

(Продолжение на 2 стр.)



КОСТАНАЙСКИЙ ОБЛАСТНОЙ КАРДИОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР

Кардиологи | Аритмолог | Невропатолог

ХОЛТЕР ЭКГ, СМАД
проверка ЭКС всех видов | установка ЭКС

Реабилитация после инсульта

УЗИ - сердца, артерий шеи
- артерий и вен нижних конечностей
на аппарате экспертного класса

Проводим реабилитацию для пациентов после инфаркта миокарда и операций на сердце за счет Фонда медицинского страхования

- УЗИ и оперативное лечение артерий и вен нижних конечностей
- сосудистая хирургия

Коронарография, стентирование сосудов за 1 день

kardiocenter-kostanay.kz

Все виды анализов крови
Т. 8 (7142) 399-103,
г. Костанай, 1 мая, 151 (корпус 1)

